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Vhodnost tématu:
Téma je vhodné pro zpracování v rámci MDP.
Cíl práce:
Cílem práce je shromáždění základních informací týkajících se adaptace lidí seniorského věku na pobyt v domově pro seniory v Ludmírově, identifikovat případné překážky v adaptačním procesu a pokusit se navrhnout jakým způsobem zlepšit – urychlit adaptaci klientů v našem domově. Cíl je v práci naplněn. Cíl není, bohužel, v této podobě uveden v úvodu ani anotaci práce, nachází se až na s. 36. 
Hlavní část:
Autorka svou práci začíná kapitolou věnující se termínu senior a jeho kontextu.  Autorka zde velmi dobře kombinuje jednotlivé odborné zdroje, pouze výjimečně text působí nespojitě. Další kapitola více přibližuje centrální téma práce – věnuje se péči o osoby seniorského věku v rámci sociálních služeb, kapitola třetí se pak již plně věnuje tématu uvedeném v cíli práce. Text je zpracován přehledně a reflektuje důležitá témata, místy však působí nespojitě vlivem rozdělování odstavců, které jsou věnovány návazným tématům. 


V empirické části autorka představuje metodologii výzkumu a výzkumné otázky. Ty jsou stanoveny (až na formulaci druhé dílčí otázky, která je formulována pro způsob odpovědi ano/ne) vhodně. Následuje popis výběru techniky, výběru vzorku a jeho stručná charakteristika. Analýza a interpretace získaných dat je provedena svědomitě a systematicky, autorka zda následuje zvolenou metodu výzkumu. Navržená opatření jsou sice naplněním cíle, vnímám je však spíše jako doplněk dobře provedeného výzkumu.

Literatura a práce s literaturou:
Autorka uvádí špatně odkazy na zdroje z druhé ruky (in). U některých pasáží autorka odkazuje velmi nejasně či vůbec (s. 16), u obhajoby je třeba uvést, k jakému zdroji uvedeném níže se autorka odkazuje. Seznam zdrojů je nadstandardní jak svým rozsahem tak použitím cizojazyčných zdrojů. 
Formální náležitosti:
Práce obsahuje menší množství překlepů (úsměvná je např. metologie) a typografických chyb. 
Celkové zhodnocení práce:
Práce je velmi systematicky a pečlivě zpracována. Pozitivně hodnotím především výzkumnou část. V práci se objevují menší nedostatky, které práci snižují hodnocení. Při perfektní obhajobě je však možné dosáhnout hodnocení lepšího.
Otázky / připomínky do diskuse:
1. Jak mohla Vaše pozice v organizaci zkreslit výsledky výzkumu?
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm B.
V Olomouci, dne 16/5/2016
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